

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**25894** *Anuncio de corrección de errores del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED, para la licitación del contrato de servicios de Ordenación, reparación y grabación de expedientes para su transferencia al Archivo General e Histórico de la Defensa, por el servicio de archivo del INVIED.*

Advertido error en la cláusula 2.5, (págs. 6 y 7) del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP) del anuncio de licitación del Expediente N.º 201700000032, "Ordenación, reparación y grabación de expedientes para su transferencia al Archivo General e Histórico de la Defensa, por el servicio de archivo del INVIED, publicado en el BOE N.º 96 de 22 de abril de 2017.

- AÑO 2017: Donde dice: 2.520,78 €, debe decir: 5.041,56 € y donde dice 30.249,40 €, debe decir 30.249,39 €.

- AÑO 2018: Donde dice: 2.520,78 €, debe decir: 5.041,56 €.

Se mantiene el plazo de presentación de documentación hasta el día 5 de mayo de 2017, a las 13:00 horas.

Las empresas que ya hayan presentado su documentación y quieran presentar un nuevo Sobre A, un nuevo Sobre B (o ambos) podrán realizarlo hasta el día 5 de mayo de 2017 a las 13:00 horas.

Madrid, 25 de abril de 2017.- El Director Gerente.

ID: A170030496-1